
・情報処理やビジネス実務を学び,ビジネスのスペシャリス トを目指す
・就職から専門学校,大学まで幅広い進路選択を保障

〔取得できる資格の例〕

○全商珠算・電卓検定

○全商ビジネス文書検定

○全商英語検定

○全商情報処理検定など

2-1 村田 紅音さん

総合コースでは,国 数英の三教科にbllえ て,面接作

文指導や1青報処理の授業があり,私立大学や専門学

校,就職などといつた幅広い進路を見据え,基礎学力

の定着や商業系の資格取得に取り組んでいます。先

生方の丁寧なこ指導のもと,充実した高校生活を送る

ことができています。

2-2 池田 芽生さん

私が選択した文理理系コースは,授業内容が多く進

むスピードも速いですが,そ の分充実していてやりが

いを感じています。先生方もとても丁寧で,質の高い

「学び」を展開することができます。自分のペースで

のびのびと,しかし確実に夢実現に向けて頑張ること

ができると思います。

○文系コース

・英語・国語・地歴/AN民などの文系科目を重点的に学習
・文学,法学,経済学,社会学,教育学など文系の進路を志す生徒を手厚く指導

2-2 竹内 龍汰さん

与論高校では,部活と勉強の両立に励んでいます。

私は国公立大学を目指しているので文理コースを選

択しました。2年生から学習量が一気に増えますが,大

学に行きたいと思うと自然とベンは進むものです。皆

さんもこの環境の下で,自分の夢実現に向けて努力し

てほしいです。

○理系 コース

・理数系科 目と英語を重点的に学習

・理学,工学,農学,水産学,医学など理系の進路を志す生徒を手厚く指導

4年制大学を見据えた確かな学力の育成を図る‡4年制大学を見据えた確かな学 j

3-2 富 優心さん

私が所属している文系コースでは,主 に国語と英

語,地歴公民に力を入れ,国
/AN立大学や専門学校合格

を目標に日々勉学に励んでいます。丁寧で細やかな

先生方の指導のもと,一人ひとりが自分たちの実力に

応じた学習に集中して取り組める環境となつていま

す。皆さんも与論高校で夢を実現してみませんか。

3-1 原田 紗彩さん

総合コースはでは,ビジネス実務,課題研究,1青報処

理などの商業科目を中心に学習し,検定合格を目指し

ています。様々な進路に向けた取り組みができ一人

ひとりに見合つた指導をしていただけるので,そ れぞ

れのベースで自己実現に向けて進むことができる学

校です。

3-2 河野 北さん斗

理系コースで|よ ,数学,英語,理科に力を入れて学習

に励んでいます。国公立大学の合格を目標にしてい

る生徒も多く,先生方も朝夕の課外などを熱心に行つ

てくださり,とても充実した環境で学習に取り組めて

います。皆さんも与論高校で,自 分の目標とする進路

を実現してみませんか。


